





# Отчет муниципального опорного центра городского округа Верхняя Пышма

Ершова  
Надежда Юрьевна,  
руководитель муниципального опорного центра

8(34368)4 0481 (доб, 01311)  
n.ershova@uovp.ru



- Количество детей в возрасте от 5 до 18 лет – **16633 человека**
- Количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием – **13041 человек**
- Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием – **78,4%**

- Количество организаций, имеющих лицензию на дополнительное образование – **12 учреждений**

Какие направления деятельности МОЦ городского округа Верхняя Пышма успешно развивает на своей территории. Что можно назвать лучшими практиками?



- Реализация сетевых программ

- 2022 год – 5 программ/643 человека;  
2023 год – 7 программ/685 человек

- Реализация дистанционных программ

- В настоящий момент не реализуются, но предусмотрены при необходимости. Апробация внедрения дистанционных программ проводится в течение последних 3-х лет через личные кабинеты педагогов в группе учреждений в социальной сети «Вконтакте»

- Организация работы с детьми ОВЗ и ТЖС

- 2022 год : 7 программ/73 человека;  
2023 год : 7 программ/ 71 человек

- Организация работы с представителями реального сектора экономики

- 1) АО «Уралэлектромедь» (2022 - 48 человек; 2023- 38 человек);  
2) ООО«Уральские локомотивы»;Благотворительный фонд «Синара»; салон красоты «СпаПрестиж»; Медицинская компания «Свет» (2022 - 119 человек; 2023 - 126 человек)



# 03

Какие направления деятельности МОЦ городского округа Верхняя Пышма не реализует/не развивает. Почему они не являются актуальными?



■ Реализация сетевых программ

■ реализуется

■ Реализация дистанционных программ

■ при необходимости реализуется

■ Организация работы с детьми ОВЗ и ТЖС

■ реализуется

■ Организация работы с представителями реального сектора экономики

■ реализуется

Какие направления деятельности МОЦ считаются наиболее перспективными? Какие из них могут стать ближайшей перспективой для роста и развития? Почему?



### ■ Направления деятельности

Организация работы с детьми ОВЗ и ТЖС

Организация работы с представителями реального сектора экономики

### ■ Причины, почему необходимо развивать

В связи с увеличением количества детей с ограниченными возможностями здоровья, данное направление является актуальным и перспективным (2021 – 358 человек; 2022 – 399 человек; 2023 – 416 человек).

Сетевые программы, взаимодействие с предприятиями реального сектора экономики и профориентационные проекты могут быть отнесены к успешным и перспективным практикам, поскольку в процессе обучения происходит актуализация процесса профессионального самоопределения учащихся и получение знаний о себе, своих способностях, умениях, интересах; о профессии, требованиях, которые она предъявляет к человеку и их соотношении с собой в процессе профессиональных проб.